

15 И като видѣха архіерей те и книжници те чюдеса та, штоо сотвори, и дѣца та които выкаха въз цѣрва та, и говореха: ѡсанна Сынъ Давідовъ: не имъ дойде добре.

16 И рекоха мѡ: чвешъ ли що дѡматъ тѣа; а Исусъ имъ рече: ей: не сте ли четали никога, за чтоо отъ оуста та дѣтински, и отъ онѣа, штоо цыцатъ, совершилъ си хвала.

17 И остави ги, и излѣзна вънъ отъ градъ въз Бѣрсаніа, и засѣдесе тамъ.

18 И въз оутринта като се връщаше въз градъ, вгладнѣ.

19 И като виде една смоковница на пѣтатъ, отиде при неа и не намери нищо на неа, токмъ едни листа: и рече и, никога вече да не бжде плодъ отъ тебе во вѣки: и авіе изсхна смоковница та.

20 И като видѣха оученицы те почвдихасе, и рекоха, каквъ авіе изсхна смоковница та.

21 И отговори Исусъ, и рече имъ: истина ви дѡмамъ, ако имате вѣра, и не сомнѡсватесе, не токмъ смоковнична та работа ще да направите, но ако речете и на таа гора: вдигнѣсе и фжрлѣсе въз море то, ще да бжде.

22 И сичко, що да поискате въз молва та си, като вѣрввате, ще да примете.

23 И като блѣзна въз цѣрква та, дойдоха при него архіерей те

и старцы те людски като оучеше, и говореха: съ коа власть правишъ тѣа (работы); и кой ти даде таа власть.

24 Отговори Исусъ, и рече имъ: ще вы попытамъ и азъ едно слово: което, ако ми го кажете, ще ви кажемъ и азъ съ коа власть правимъ тѣа (работы).

25 Крещеніе то Іванново отъ гдѣ беше; отъ неко то ли, или отъ челоѡцы те: а они мыслѣха въз себе си, и говореха: ако речеме отъ неко то: ще да ни рече, а защо го не повѣрввахте;

26 Ако ли речеме отъ челоѡцы те: коимъ се отъ народатъ заштоо сичките иматъ Іванна като пророкъ.

27 И отговориша, и рекоха на Исуса: не знаеме, рече имъ и той нито азъ ви казввамъ съ коа власть правимъ тѣа.

28 Но що ви се чине; нѣкой челоѡкъ имаше два сына: и отиде при первыатъ и рече: чадъ, иди днесъ работи въз лозѣ то ми.

29 Я той отговори, и рече: не щемъ: но послѣ раскалѣсе и отиде.

30 И като отиде при дрѡглатъ рече паки такъ. Я онъ отговори, и рече: азъ господине ще да идемъ и не отиде.

31 Кой отъ двамъ та сотвори вола та на баца си; рекоха мѡ: первыо, рече имъ Исусъ: истина ви говоримъ, за чтоо мыта-